

Анализ реализации программы работы педагогов-наставников за 2022 год

Работа с педагогами-наставниками в 2022 году в муниципальном образовании Темрюкский район была направлена на обеспечение качественного развития системы наставничества в районе, формирование качественного и эффективного взаимодействия педагога наставника и молодого педагога.

Были использованы различные формы повышения профессиональной компетенции и профессионального мастерства наставников, консультирование по различным темам, мастер-классы, деловые игры, семинары и др.

Велась тесная работа с педагогами наставниками по составлению планов работы с молодыми специалистами, индивидуальными планами. Также, оказание практической помощи по планированию и проведению уроков.

После проведенных практикумов были разработаны планы профессионального становления, с учетом методической профессиональной подготовки по предмету.

Прошел ряд обучающихся семинаров, где опытные педагоги демонстрировали свои успешные педагогические практики. У наставников и молодых педагогов это вызвало большой интерес, каждый получил себе необходимые знания.

В рамках районных методических объединений проведен цикл открытых уроков педагогов-наставников для молодых специалистов.

16-18 ноября 2022 года прошел муниципальный фестиваль педагогического мастерства «Наставник Кубани: маршрут построен» (далее – Фестиваль).

16 ноября Фестиваль прошел на базе муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества». На мероприятии присутствовали педагоги-наставники и молодые педагоги, а также приглашенные гости: Председатель Совета муниципального образования Темрюкский район Чмулева С.И., заместитель начальника управления образованием Лавушкина Е.Н., председатель Темрюкской районной организации Общероссийского Профсоюза образования Аленева О.Б..

Целью Фестиваля стало повышение престижа и эффективности наставничества в системе образования, а также выявление и распространение лучших наставнических практик, выявление новых подходов в наставничестве и распространение положительного опыта.

Организационное и методическое сопровождение Фестиваля обеспечили муниципальное казенное учреждение «Информационно-методический центр в системе дополнительного образования» муниципального образования Темрюкский район и Темрюкская районная организация Общероссийского Профсоюза образования.

Старт мероприятию был дан Председателем Совета муниципального образования Темрюкский район Чмулевой С.И. и председателем Темрюкской районной организации Общероссийского Профсоюза образования Аленовой О.Б., которые отметили высокую значимость развития системы наставничества и профессионального становления молодых педагогов.

Программа первого дня Фестиваля состояла из разнообразных мероприятий, мастер-классов, направленных на создание новой генерации специалистов, которые смогут в дальнейшем оказывать адресную, системную и технологичную помощь молодому педагогу и не только в профессиональном развитии, но и в поддержке личностного роста и жизненного выбора.

Отмечается включенности молодых специалистов в педагогическую работу. Педагоги получили необходимые рекомендации.

Курсовой подготовкой охвачено 64% из числа педагогов-наставников.

На основании вышеизложенного рекомендуется:

1. Разработать план мероприятий по работе с педагогами-наставниками на 2023 год.
2. Провести консультирование педагогов по подготовке к профессиональным конкурсам.
3. Продолжить обучение педагогов-наставников на базе ГБОУ ИРО КК.

Директор МКУ «ИМЦ»



Г.В. Зорина